
Vážení zákazníci a obchodní přátelé,

dovolte, abych Vás prostřednictvím 
1. čísla bulletinu TechNews informo-
val, že dne 1. 6. 2006 zvolila dozorčí 
rada Technoexport a. s. nové předsta-
venstvo pro další 4-leté funkční obdo-
bí. Mám tu čest Vám zároveň oznámit, 
že jsem byl k uvedenému datu jmeno-
ván předsedou představenstva a ge-
nerálním ředitelem společnosti.

Technoexport a.s. kromě dosavadního 
core business – vývoz kompletních 
investičních celků v oboru potravi-
nářského průmyslu, zpracování ropy, 
plynu a gumárenských zařízení, 
rozšiřuje své aktivity i do nových 
průmyslových odvětví, zejména 
v oblasti dodávek provozních jednotek 
na výrobu biopaliv, úpraven vod, spa-
loven odpadů komunálního a průmys-
lového charakteru, zařízení pro ocelář-
ský průmysl, kovací lisy a energetická 
zařízení.

V součinnosti se společností SN 
Consultancies, SPRL sídlící v Bruselu, 
nabízí Technoexport a.s. ucelené služ-
by související s čerpáním fondů EU 
pro nejširší okruh potenciálních žada-
telů v České republice.

Těším se na spolupráci s Vámi a děkuji 
předem za Vaši důvěru

Ing.Miloslav Kožnar,
předseda představenstva

a generální ředitel

Slovo generálního 
ředitele

Úspěch českých společností v Iráku – 
kontrakt za 40 mil. USD
Společnost PROKOP ENGINEERING 
Brno uzavřela v Iráku kontrakt na do-
dávku atmosférické destilace o vý-
konu 70.000 BPSD formou „na klíč“, 
v hodnotě 40 mil. USD. Další česká 
firma, Technoexport, byla současně 
hlavním kontraktorem nominována 
jako co-manager a hlavní realizační 
partner tohoto významného projektu 
s cca 50% participací na celém díle. 

Technoexport na MSV 2006 v Brně
Technoexport se již tradičně zúčastnil 
48. Mezinárodního strojírenského ve-
letrhu v Brně. Expozice českého lídra 
zahraničního obchodu, byla umístě-
na přímo v centru dění v pavilonu Z. 
V průběhu konání veletrhu proběhla 
řada pracovních i neoficiálních jednání 
s tuzemskými i zahraničními partnery. 

Výsledkem účasti Technoexportu 
na letošním MSV bylo mimo jiné po-
depsání smlouvy o spolupráci mezi 
Technoexportem a firmou CZECH DE-
VELOPMENT INVEST a.s. Součástí 
letošní prezentace Technoexportu na 
Mezinárodním strojírenském veletrhu 
v Brně bylo i neformální večerní setká-
ní s obchodními partnery v prostředí 
vinárny Moravská chalupa.
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V současné době jsou ukončeny pro-
jekční práce z 90%, nákup potřebného 
zařízení a materiálů z 80% a je zaháje-
na expedice dodávek. V případě splnění 
všech podmínek kontraktu z obou stran 
je plánovaná příprava na provoz koncem 
roku 2007. 

Úspěch dvou českých společností zhod-
notil Ing. Miloslav Kožnar, generální 
ředitel Technoexportu: „Bezprostředně 
po skončení válečných operací v květ-
nu r. 2003, podnikl Technoexport s řa-
dou dalších českých partnerů kroky 
směřující k obnovení obchodních vzta-
hů. Úspěšná realizace řady kontraktů 
při současné obnově Iráku otevírá pro-
stor pro následné působení dalších čes-
kých firem na tomto specifickém trhu.“  

Ing. Jiří Poupa, ředitel marketingu Tech-
noexport a. s., připomněl, že čeští do-
davatelé jsou v Iráku historicky velmi 
úspěšní: „V období let 1969 až do vyhlá-
šení embarga OSN v roce 1990, byl Irák 
jedním z nejvýznamnějších obchodních 
partnerů Technoexportu. Více než 60% 
celkové rafinérské kapacity země bylo 
vybudováno právě Technoexportem.“



V září se v Mladé Boleslavi uskutečni-
lo zasedání širšího vedení společnosti 
Technoexport  s cílem projednat a sta-
novit zásady strategii společnosti 
na období let 2006-2010. „Naším hlav-
ním strategickým cílem je rozšíření 
okruhu stávajících komoditních oborů 
Technoexportu o další průmyslová od-
větví,“ zhodnotil plány Technoexportu 
generální ředitel Ing. Miloslav Kožnar. 

Tuzemský lídr zahraničního obchodu 
se chce nově zaměřit především na 
jednotky na výrobu biopaliv, zaříze-
ní pro ocelářský průmysl, kovací lisy, 
projekty úpraven vod, spalovny odpa-
dů komunálního a průmyslového cha-
rakteru a energetická zařízení. Dalším 
strategickým cílem společnosti je roz-
šíření současného tržního segmentu 

o další země bývalého Sovětského 
svazu, země afrického kontinentu, 
Jižní Ameriku a východoasijské země. 
Významnou součástí aktivit Techno-
exportu a.s. je poskytování ucelených 
služeb souvisejících s využitím fondů 
Evropské unie a investiční výstavby 
pro nejširší okruh potenciálních part-
nerů v České republice.

Vedení diskutovalo 
o strategii

Technoexport rekonstruuje část rafinérie 
v Sýrii
Technoexport a.s., komerční leader 
konsorcia českých firem Technoex-
port, Prokop Engineering Brno a KPS 
Moravské Budějovice, podepsal nový 
kontrakt se syrskou rafinerií Banias 
na rekonstrukci jednotky vakuové de-
stilace. Kontrakt v hodnotě přesahující 
11 milionů EUR byl ratifikován syrský-
mi autoritami.  Termín ukončení včetně 
fáze garančních zkoušek se předpo-
kládá 4. 6. 2007.

Technoexport a.s. se svými konsorci-
álními partnery zajišťuje dodávku pro-
váděcího projektu, zařízení, průvodní 
technické dokumentace, stavebních 
a montážních prácí, náhradních dílů 
a zaškolení provozního personálu zá-
kazníka. 

„Cílem investice syrského partnera 
je dosažení vyšší efektivnosti, spo-
lehlivosti a zkvalitnění výstupních 

Pomáháme úspěšně čerpat fondy EU
Technoexport a.s. nabízí potenciál-
ním žadatelům o fondy EU pomoc 
ve všech oblastech této rozsáhlé agendy - 
od výběru vhodných dotací z fondů EU 
a přípravu projektové dokumentace, 
přes jednání o projektu s řídícími or-
gány a implementačními agenturami, 
až po právní služby a vyhotovení závě-
rečné zprávy o projektu. Tyto činnosti 
Technoexport nabízí ve všech oblastech 
poskytování fondů EU, ať již jde o oblast 
průmyslu a inovací, vědy a výzkumu, 
životního prostředí, dopravy, vzdělání, 
zemědělství, sociálních věcí a zaměst-
nanosti, kultury, cestovního ruchu, zdra-
votnictví či přeshraniční spolupráce. Plně 
přebírá starosti a odpovědnost žadatelů 
o fondy EU za jejich úspěšné a účelné 
využití. 

„Poskytujeme naším klientům komplexní 
servis, aby mohli plně využít možností 
plynoucích z evropských fondů,“ uvedl 
JUDr. Ing. Tomáš Novotný, ředitel pří-
slušné sekce Technoexportu. „Příprava 
a realizace projektů financovaných z fon-
dů EU je složitý proces náročný na od-
bornost a koordinaci jednotlivých aktivit 
a subjektů. Technoexport a.s. má dosta-

tečné zázemí a zkušenosti na bezproblé-
mové zvládnutí tohoto úkolu.“ 

 „Jsme připraveni pomoci ve správě fondů 
EU také státním orgánům a krajům, které 
jsou za úspěšné využití těchto prostřed-
ků odpovědní,“ doplňuje Ing. Miloslav 
Kožnar, generální ředitel Technoexportu 
a dodává „Nabízíme naše služby ze-
jména při proškolování pracovníků a ža-
datelů, při zjednodušení a optimalizaci  
předpisů pro přijímání a realizaci žádosti 
při podpoře absorpční kapacity, finanč-
ním řízení a auditu, v hodnocení a mo-
nitorování průběhu programů či přípravě 
zpráv a jednání s Evropskou komisí.“ 

Hlavní předností Technoexportu je vlast-
ní tým odborníků s dlouholetými zkuše-
nostmi v oblasti fondů EU a rozsáhlými 
osobními kontakty, který je schopen 
přesně reagovat na představy žadatelů 
o čerpání z  fondů EU a připravit a usku-
tečnit vhodný projekt. Technoexport a.s. 
má v Bruselu vlastní kancelář a řadu 
strategických partnerů včetně společ-
nosti SN Consultancies, SPRL se sídlem 
v Bruselu. I tyto vazby využívá při pora-
denství v oblasti fondů EU.
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parametrů jednotky vakuové destilace,“ 
uvedl Ing. Miloslav Kožnar, generální ře-
ditel Technoexport a.s. a dodal: „Vítěz-
ství v tomto a řadě dalších významných 
tendrů je důkazem, že čeští dodavatelé 
a Technoexport mají v Sýrii stále dobré 
renomé.“


